
夏のオープンキャンパス参加者アンケート（Web 回答） 

沼津中央高等学校 

 

Ｑ．回答者は受験生本人ですか、保護者ですか。 

 

 

Ｑ．本校のオープンキャンパスをどこで知りましたか。 

 

 

Ｑ．高校に期待することは何ですか（複数選択可）。 

 

 

 

 



Ｑ 職員や在校生の対応に何か問題点はありましたか。 

・愛想が良くて親しみやすい印象でした。 

・とても優しく、挨拶したら返してくれて嬉しかったです。 

・わかりやすい説明で聞いててとても楽しかったです。 

・みなさん元気があり、よかったです。 

・各コースの説明や制服紹介は実際の生徒さんが着ていたり、分かりやい資料

や在校生の皆さんが丁寧に話してくれてとても分かりやすかったです。 

・挨拶や対応も丁寧で問題ありませんでした。 

・寧に教えてくださいました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ｑ 本校の印象やオープンキャンパスの感想を教えてください。 

・学校見学が自由にまわれて良かったです。 

・高校生のみなさんが優しく部活動について教えてくれたり、聞いてきてくれ

てすごく話しやすかったです。 

・在校生の方々も丁寧に説明してくださって、素敵な学校だと思いました 

・たくさんの魅力が伝わり、とても楽しかったです。私が 1 番印象に残ってい

るのは医療･福祉コースです。私が気になっいたということもあり 1 番印象

に残っています。最大イベントの合宿がとても面白そうだなと思いました。

もっと沼津中央高校について調べてみたいと思いました！！ 

・生徒のコース説明はとてもわかりやすく、はきはきとしていて聞きやすかっ

たです。 

・わからないことにもとても親切に対応していただきました。 

・私が気になっていたことが知れて良かったです。ありがとうございました。 

・生徒全員が明るく接してくれて説明も分かりやすくて楽しそうな高校だと 

思った。 

・たくさんコースがあって専門的に学べるところがとてもいいなと思いました。 

・部活動見学などへ行った際に、たくさん声かけてくれて嬉しかったです。 

・コースに関することが知れました。 

・教師、生徒の雰囲気がめちゃくちゃ良かった。 

・ダンス部の生徒の雰囲気がすごく楽しそうで良かったです！入学したらダン

ス部に入りたいです！ 

・コース別の説明や学校の説明、校訓など詳しく教えていただき知ることがで

きました。 

・実際に見ることもでき雰囲気も感じることができて良かったです。 

・笑顔で親切に案内をしてくださり、とてもうれしかったです。 

・吹奏楽部やダンス部の演技は素晴らしかったし、なにより校舎が綺麗で感激



しました。あとサッカー部の練習をたくさん見ることができて良かったです。 

・初めてのオープンキャンパスに参加したので、他校と比べる事はできません

が、生徒が生き生きしているのが印象的でした。 

・設備も充実していたので、自分の目指すものと合致すればより良い学びがで

きると思いました。 

・コースの説明がわかりやすく、明るい人が多くて、とても良い学校だと感じ

ました。 

・制服の紹介が分かりやすかったです。 

・開始時からお茶やボールペンのプレゼント等もいただきありがとうございま

した。 

・コース説明を生徒さんがとても上手にわかりやすく説明してくれて親子で興

味深く確認ができました。 

・先生も生徒もどなたも優しくて親身になっていただき、とても良い学校でし 

た。 

・生徒たちが明るい雰囲気でとても楽しそうでした。 

・魅力的なことが沢山で、先生や生徒の方も笑顔で挨拶してくれたのが印象で

した。 

・コース別のお話しで、皆さん紹介が上手で魅力が伝わってきました。 

・とても感じのいい高校だと思いました。ありがとうございました。 

・魅力的だったし、学校の雰囲気や実際の生徒の声が聞けてよかったです。 

・教え方も丁寧でわかりやすく、明るい接し方をしてくれたおかげでここに行

きたいと思えました。 

・入学後にコースが選べるところもいいなと思いました。 

・生徒同士の仲が良さそうでした。 

・個性を伸ばせそうな学校というイメージを持ちました。楽しく 3 年間過ごせ

そうだと思いました。 


